

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

9 3 ЮНЬ 1958

Москва

Газета №

Друзья встречаются**ВНОВЬ**

НОВОСИБИРСК. (Наш корр.). Много дней на улицах Новосибирска пестрели красочные афиши, извещающие, что 13 декабря на сцене Театра оперы и балета начнутся гастроли Центрального экспериментального оперного театра Китайской Народной Республики. С большим интересом ждали новосибирцы встречи с китайскими артистами, замечательному искусству которых уже горячо аплодировали ленинградцы и москвичи.

Встречать гостей собрались сотни новосибирцев. Среди встречающих — коллектив Новосибирского театра оперы и балета, оркестр и балетная труппа которого гастролировали в прошлом году в Китае и завязали тесную дружбу с теми, кто сейчас наносит им ответный визит. Крепко, по-братски обнимаются директора двух театров — Лу Су и С. Зельманов, дирижеры Ли Ган и М. Бухбиндер, пианистка Ли Жунь-хуа и балерина Т. Зимина.

Машины с гостями направляются к гостинице. Завтрак, короткий отдых, и вот уже китайские артисты заполнили сцену театра, начали репетицию оперы «Песня степей». Вечером гости познакомились с Музеем советско-китайской дружбы, присутствовали на спектакле.

Китайские артисты дадут в Новосибирске два представления на сцене оперного театра, с большой концертной программой выступят на заводе имени Ефремова и закончат свои гастроли прощальным концертом.

В беседе с вашим корреспондентом директор Центрального экспериментального оперного театра Китайской Народной Республики Лу Су сказал:

— Мы очень хотели побывать в Новосибирске, в городе, где у нас много друзей в коллективе Театра оперы и балета. Нам очень понравилось музыкальное и хореографическое мастерство новосибирцев, и мы с большой радостью приехали к ним с ответным визитом. Будем и дальше крепить нашу творческую дружбу, будем, как братья, учиться друг у друга!